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ÉTIQUETTES (LABELS)
e.l.a : Légèrement Abîmée

(Lightly damaged)
e.a : Abîmée (Damaged or torn)
e.t.a : Très Abîmée (Heavily damaged)
e.l.s : Légèrement Sale (Lightly dirty)
e.f.s : Fanée ou Sale (Faded or dirty)
e.t : Tâchée (Stained)
e.t.h : Traces d’Humidité

(Nicked or trace moisture)
e.q.i : Quasi inexistante ou en lambeaux

(Tattered)
s.e : Sans Étiquette (No label)

CAPSULES
c.l.a : Légèrement Abîmée

(Lightly damaged)
c.a : Abîmée (Damaged or cut)
c.l.s : Légèrement Sale (Lightly dirty)
c.c : Corrodée (Corroded)
c.s : Sale (Dirty)
s.c : Sans Capsule (No capsule)

COLLERETTES 
(NECK LABELS)
clm.a : Abimée (Damaged or torn)
clm.s : Sale (Dirty)
s.c.m : Sans Collerette Millésime

(No Vintage neck label)

ABREVIATIONS

DESCRIPTION DES BOUTEILLES
(BOTTLES DESCRIPTION)

• Pour les bouteilles de forme bourguignonne ou d’autres types, les niveaux sont exprimés en cm à 
partir du bas du bouchon. Exemple : 1 à 5 cm signifie qu’une bouteille a un niveau à 5 cm sous le bouchon.

• (As the shape of Burgundy, Rhône valley and others does not allow for a level rating system based 
on the shoulder of the bottle, levels are measured in centimeters below bottom of the cork or capsule.) 

L ’ a b u s  d ’ a l c o o l  e s t  d a n g e r e u x  p o u r  l a  s a n t é . C o n s o m m e z  a v e c  m o d é r a t i o n .

• Pour les bordelaises
(Bordeaux shaped)

BON NIVEAU

BASE GOULOT
TRES LEGEREMENT BASSE 
HAUTE-EPAULE
MI-EPAULE

BASSE EPAULE

B.G :
T.L.B :

H.E :
M.E :

B :

VIDANGEV :

NECK

BASE NECK

TOP SHOULDER
HIGH SHOULDER
MID SHOULDER

LOW SHOULDER

BELOW LOW SHOULDER

IMP : Impériale 6 litres
JERO : Jéroboam 5 litres*
JERO : Jéroboam 3 litres**
DMg : Double Magnum 3 litres
Mag : Magnum 1,5 litre

* Bordeaux (4,5 litres jusqu’en 1985).

**en Bourgogne et Champagne.

N.I. : Non inspecté (Not appraised)
N.M. : Non millésimé (No  Vintage)

NIVEAUX (LEVELS)
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Lot Q Dénomination Appellation ou Propriétaire An. Estim / Lot

1 1 B CHAMBERTIN (Grand Cru) Domaine Armand Rousseau 1999 2200 / 2400

2 1 B CHAMBERTIN (Grand Cru) Domaine Armand Rousseau 2000 1600 / 1800

3 1 B CHAMBERTIN (Grand Cru) Domaine Armand Rousseau 2005 2300 / 2600

4 1 B CHAMBERTIN (Grand Cru) Domaine Armand Rousseau 2005 2300 / 2600

5 1 B CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru) (e.l.a.) Domaine Armand Rousseau 2005 2000 2200

6 1 B CHAMBERTIN (Grand Cru) Domaine Armand Rousseau 2010 2300 / 2600

7 1 B CHAMBERTIN (Grand Cru) Domaine Armand Rousseau 2010 2300 / 2600

8 1 B RUCHOTTES-CHAMBERTIN CLOS DES RUCHOTTES (Grand Cru) Domaine Armand Rousseau 2010 550 / 600

9 1 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) Domaine Méo-Camuzet 2004 180 / 200

10 1 B RICHEBOURG (Grand Cru) (e.a. ; 1 accroc clm.) Domaine Méo-Camuzet 2010 1600 / 1800

11 1 B CHÂTEAU LATOUR (e.l.a.) GCC1 Pauillac 2003 600 / 650

12 1 B CHÂTEAU MARGAUX (e.l.a.) GCC1 Margaux 2010 500 / 550

13 1 B BÂTARD-MONTRACHET (Grand Cru) Domaine Ramonet 2010 400 / 450

14 12 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois d'origine) GCC1 Pauillac 1994 3300 / 3600

15 12 B CHÂTEAU MARQUIS DE TERME (Caisse Bois d'origine sale) (1 e.l.a. et 7 e.t.a.) GCC4 Margaux 1992 300 / 340

16 1 B PETRUS Pomerol 1998 2100 / 2300

17 1 B CHÂTEAU HAUT-BRION (e.t.h. légères) GCC1 Graves 1994 220 / 240

18 1 Mag CHÂTEAU HAUT-BRION (4 cm ; e.t.h. à e.l.a; c.c. avec 1 accroc au sommet) GCC1 Graves 1964 340 / 360

19 1 Mag CHÂTEAU HAUT-BRION (6 cm ; e.t.h. à e.l.a; c.c.) GCC1 Graves 1964 180 / 200

20 1 Mag CHÂTEAU HAUT-BRION (7,5 cm ; e.t.h. à e.l.a; c.s. à c.c. avec traces de coulures) GCC1 Graves 1964 120 / 140

21 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (e.t.h. à e.a.) C1 Supérieur Sauternes 1989 220 / 240

22 9 B CHÂTEAU LANGE (1 B.G; 2 e.l.a. et 1 e.t.a.) Sauternes 1989 110 / 130
1 B CHÂTEAU LANGE (e.l.s.) Sauternes 1988

23 1 B CHAMPAGNE BRUT CUVÉE PRESTIGE Taittinger NM 20 / 25

24 7 B RULLY "EN RABOURCÉ" Blanc (1er Cru) (1 à 3 ; 1 à 3,5; 1 à 4 et 2 à 5 cm; e.l.s; aspect 
évolué)

Domaine de Rully St-Michel 1985 30 / 40

25 1 B MADEIRE RESERVA TERRANTEZ (e.t.h.) Henriques & Henriques NM 200 / 220

26 3 B VIN NATURE SARAN (e.t.h. coiffes corrodées) Moët & Chandon NM 60 / 75

27 12 B CHÂTEAU BELGRAVE (Caisse Bois d'origine) (4 B.G; 5 T.L.B; e.l.s; 1 c.a.) GCC5 Haut-Médoc 1986 260 / 300

28 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD GCC1 Pauillac 1996 325 / 350

29 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (B.G.- ; e.l.a.) GCC1 Pauillac 1983 230 / 250

30 1 JERO CHÂTEAU LYNCH BAGES (Caisse Bois d'origine) GCC5 Pauillac 1994 500 / 550

31 1 IMP CHÂTEAU LYNCH BAGES (Caisse Bois d'origine) (capsule avec cire très abimée) GCC5 Pauillac 1994 600 / 650

32 6 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC (Caisse Bois d'origine) GCC1A Saint-Emilion 2004 1560 / 1680

33 1 Dmg CHÂTEAU CHEVAL BLANC (T.L.B; e.t.h. à e.t.a; c.a. côté) GCC1A Saint-Emilion 1978 1100 / 1200

34 1 Mag CHÂTEAU CHEVAL BLANC (e.a.) GCC1A Saint-Emilion 1974 360 / 380
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Lot Q Dénomination Appellation ou Propriétaire An. Estim / Lot

35 1 Dmg CHÂTEAU SIRAN (Caisse Bois d'origine) (B.G.- ; e.l.s.) Margaux 1982 200 / 225

36 1 Dmg CHÂTEAU SIRAN (B.G.- ; e.a.) Margaux 1982 200 / 225

37 1 IMP CHÂTEAU DUCLUZEAU Listrac-Médoc 1996 100 / 120

38 1 IMP CHÂTEAU DUCLUZEAU (e.l.a.) Listrac-Médoc 1996 100 / 120

39 1 B CHÂTEAU SUDUIRAUT (H.E.+ ; e.a; capsule bombée ; bouchon et capsule estampés) CC1 Sauternes 1955 180 / 200

40 1 B CHAMPAGNE BRUT DOM PÉRIGNON Moët & Chandon 2000 140 / 160

41 2 Mag CHAMPAGNE BRUT Laurent-Perrier NM 250 / 280
1 Mag CHAMPAGNE BRUT Ruinart NM

42 2 B PORTO VINTAGE (1 e.l.a; 1 e.a; capsules avec cires abimées) Borges 1989 120 / 140

43 1 B BAS-ARMAGNAC 70 cl 40% (5 cm) Claverie 1924 300 / 350

44 2 B CHAMPAGNE BRUT CUVÉE RENÉ LALOU (Caisse Bois d'origine) Mumm 1985 220 / 240

45 2 B VOLNAY CLOS DES CHÊNES (1er Cru) (2,5 cm ; e.t.h. légères) Camille Giroud 1964 100 / 120
1 B POMMARD (1er Cru) (4 cm ; e.l.s.) Camille Giroud 1964

46 2 B CORTON-BRESSANDES (Grand Cru) (1 à 3,5 et 1 à 4 cm ; e.t.h; 1 clm.; capsules CRD) Camille Giroud 1947 120 / 140

47 1 B VOLNAY CLOS DES CHÊNES (1er Cru) (e.t.a; clm.a.) Camille Giroud 1937 60 / 70

48 1 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) (3,5 cm ; e.l.a. ; capsule CRD bosselée) Camille Giroud 1976 40 / 50

49 1 B CORTON CLOS DU ROI TASTEVINÉ (1er Cru) (5 cm) Mallard Gaulin 1964 100 / 125
1 B ALOXE-CORTON TASTEVINÉ (5,3 cm ; e.l.a; c.a. côté) Mallard Gaulin 1961
1 B BEAUNE CLOS DU ROI TASTEVINÉ (1er Cru) (3,3 cm ; e.l.a.) Mallard Gaulin 1961
1 B BEAUNE CLOS DU ROI TASTEVINÉ (1er Cru) (5 cm ; c.c.) Mallard Gaulin 1959
1 B CORTON (Grand Cru) (5,5 cm ; e.t.h. à e.l.a; capsule bosselée) Grivelet P&F 1949

50 8 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (1 H.E; 2 M.E.+ ; 4 M.E. et 1 B.E.+ ; 1 accroc capsule 
au sommet ; belle présentation) GCC1 Pauillac 1960 2000 / 2200

51 2 B CHÂTEAU L'ANGÉLUS (1 H.E; 1 M.E; 1 capsule plissée) GCC1A Saint-Emilion 1959 320 / 360

52 3 B CHÂTEAU BRANE-CANTENAC (1 H.E.+ ; 1 H.E; et 1 M.E.+ ; e.l.a.) GCC2 Margaux 1961 360 / 390

53 2 B CHÂTEAU GISCOURS (1 H.E; 1 B.E; 1 e.t.h. légères ; 1 e.a; capsules incurvées dont 1 sale) GCC3 Margaux 1961 120 / 140

1 B CHÂTEAU PRIEURÉ-LICHINE (B.G.- ; e.t.h.) GCC4 Margaux 1992

54 3 B CHÂTEAU LYNCH BAGES (2 T.L.B. ; 1 H.E+; e.t.h. légères) GCC5 Pauillac 1961 600 / 660

55 4 B CHÂTEAU LYNCH BAGES (H.E.+ ; e.t.h. légères) GCC5 Pauillac 1961 700 / 780

56 2 B CHÂTEAU LYNCH BAGES (M.E.+ ; 1 e.t.h. et 1 e.l.a.) GCC5 Pauillac 1961 200 / 220

57 1 JERO CHARTREUSE JAUNE VOIRON 300 cl 43% (mise 2019) Pères Chartreux NM 230 / 250

58 1 JERO CHARTREUSE JAUNE VOIRON 300 cl 43% (mise 2020) Pères Chartreux NM 220 / 240

59 1 B COGNAC NAPOLÉON 75 cl 40% (5,3 cm ; e.l.a.) Courvoisier NM 20 / 30

60 1 Pot GRAND ARMAGNAC (7,5 cm ; e.l.a; capsule avec cire légèrement abimée) Château Laballe NM 60 / 75

61 2 Mag ARMAGNAC "LE ROY DES ARMAGNAC" 150 cl 40% (1 à 5 et 1 à 7 cm ; e.t; forme 
basquaise) Roger Gimet NM 70 / 80

62 1 B RHUM VIEUX GUADELOUPE 50% (e.l.a.) Pap NM 60 / 70

63 12 B CHÂTEAU DUCRU-BEAUCAILLOU (Caisse Bois d'origine) (3 T.L.B; 6 H.E.+ ; 2 H.E. et 1 
H.E.- ; 2 c.a. bas de jupes) GCC2 Saint-Julien 1971 720 / 840
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Lot Q Dénomination Appellation ou Propriétaire An. Estim / Lot

64 12 B CHÂTEAU FIGEAC (Caisse Bois d'origine) (2 T.L.B.+ ; 2 T.L.B; 5 H.E.+ et 3 H.E. ; 3 e.l.a. ; 3 
e.t.a.) GCC1B Saint-Emilion 1974 600 / 660

65 10 B DOMAINE DE CHEVALIER Rouge (Caisse bois d'origine de 12 sans pavillon supérieur 
remise à l'acquéreur) (1 B.G; 3 T.L.B; 5 H.E.+ et 1 H.E. ; 1 c.l.a. au sommet) CC Graves 1970 500 / 550

66 1 Mag CHÂTEAU GRUAUD LAROSE (L.B; e.l.s; c.c.) GCC2 Saint-Julien 1975 70 / 80

67 2 Mag CHÂTEAU TALBOT (L.B; 1 e.a; c.a au sommet) GCC4 Saint-Julien 1975 90 / 110

68 2 Mag CHÂTEAU MEYNEY (L.B; e.l.s; c.c.) Saint-Estèphe 1975 70 / 80

69 1 Mag CHAMPAGNE BRUT RÉSERVE Taittinger NM 45 / 55

70 1 Mag CHAMPAGNE BRUT GRANDS CRUS PRÉLUDE CUVÉE DE L'AN 2000 (étui) Taittinger NM 90 / 100

71 1 Mag CHAMPAGNE BRUT GRANDS CRUS PRÉLUDE CUVÉE DE L'AN 2000 (étui) Taittinger NM 90 / 100

72 3 B CHAMPAGNE BRUT RÉSERVE (carton d'origine) Taittinger NM 70 / 85

73 1 Mag CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (T.L.B; e.t.h. légères ; quelques marques capsule 
estampée ; état exceptionnel) GCC1 Pauillac 1950 1400 / 1600

74 1 Mag CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (H.E; e.t.h. légères à e.l.a; plissures capsule estampée ; 
bel présentation) GCC1 Pauillac 1950 1100 / 1200

75 1 Mag CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (H.E; e.t.h. légères à e.a; capsule estampée et 
légèrement corrodée au sommet ; bel présentation) GCC1 Pauillac 1950 1100 / 1200

76 2 B CHÂTEAU BRANE-CANTENAC GCC2 Margaux 2001 135 / 150
1 B CHÂTEAU BRANE-CANTENAC GCC2 Margaux 2003

77 3 B CHÂTEAU DUHART-MILON ROTHSCHILD (1 H.E.+ ; 2 H.E; e.t.h. dont 1 e.l.a.) GCC4 Pauillac 1978 100 / 120

78 1 B CHÂTEAU LÉOVILLE LAS CASES (T.L.B. ; inscriptions manuscrites étiquette ; c.a. bas de 
jupe) GCC Saint-Julien 1980 80 / 90

79 6 B CHÂTEAU LA TOUR DU PIN FIGEAC GCC Saint-Emilion 2002 90 / 110

80 3 B AMIRAL DE BEYCHEVELLE Saint-Julien 2003 60 / 75

81 2 B CHÂTEAU LALANDE-BORIE Saint-Julien 2003 60 / 75
1 B CHÂTEAU PHÉLAN SÉGUR Saint-Estèphe 1995

82 2 B CHÂTEAU BATAILLEY (1 T.L.B; 1 H.E.+) GCC5 Pauillac 1988 90 / 105
1 B CHÂTEAU CANTENAC BROWN (e.l.s.) GCC3 Margaux 2008

83 2 B LE BARON DE BRANE (1 e.t.h.) Margaux 1998 60 / 75
1 B CLOS DU MARQUIS Saint-Julien 1999

84 1 B CHÂTEAU L'ÉVANGILE Pomerol 2012 80 / 90

85 2 B CHÂTEAU BELLEGRAVE Pomerol 1989 50 / 60
1 B MERCUREY CLOS DES BARRAULTS CUVÉE LAURENT JUILLOT Blanc (1er Cru) Domaine Michel Juillot 1992

86 4 B CHÂTEAU LYNCH BAGES (1 T.L.B.+ ; 2 H.E.+ et 1 H.E.-; c.s.) GCC5 Pauillac 1985 400 / 440

87 2 B CHÂTEAU LYNCH BAGES (M.E.+ ; e.a.) GCC5 Pauillac 1966 140 / 160

88 2 B MOUTON CADET (1 B.G.- ; 1 H.E; e.t.h. dont 1 e.l.a; 1 bouchon fragile très engagé) Bordeaux 1961 70 / 80

89 3 Mag CHÂTEAU GRAND CORBIN-DESPAGNE (1 B.G- ; e.t.h; 1 c.a. côté) GCC Saint-Emilion 1985 135 / 150

90 2 B CHÂTEAU BEYCHEVELLE (e.t.h.) GCC4 Saint-Julien 1998 110 / 120

91 4 B CHÂTEAU MOUTON BARONNE PHILIPPE (T.L.B.+ ; e.t.h. légères) GCC5 Pauillac 1988 140 / 160

92 12 B PAVILLON ROUGE DU CHÂTEAU MARGAUX (Caisse Bois d'origine) (3 B.G. sinon 
parfaites) Margaux 1993 840 / 960
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Lot Q Dénomination Appellation ou Propriétaire An. Estim / Lot

93 12 B PAVILLON ROUGE DU CHÂTEAU MARGAUX (Caisse Bois d'origine) (1 B.G. sinon 
parfaites) Margaux 1994 960 / 1080

94 5 B CHÂTEAU PHÉLAN SÉGUR Saint-Estèphe 1995 130 / 150

95 1 Mag CHÂTEAU LATOUR GCC1 Pauillac 1989 550 / 600

96 1 B CHÂTEAU LATOUR (B.G.+) GCC1 Pauillac 1989 275 / 300

97 1 B CHÂTEAU LATOUR (e.l.s.) GCC1 Pauillac 1983 275 / 300

98 7 B LES FORTS DE LATOUR (1 e.t. sinon parfaites) Pauillac 1998 700 / 770

99 4 B CHÂTEAU HAUT-BRION (3 e.t.h. légères et 1 e.t.a.) GCC1 Graves 1990 2000 / 2200

100 2 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (B.G; e.l.s; quelques marques capsules) GCC1 Pauillac 1990 1100 / 1200

101 1 B CARRUADES DE LAFITE ROTHSCHILD (T.L.B; e.l.s.) Pauillac 1982 160 / 180

102 10 B CHÂTEAU LYNCH BAGES (Caisse Bois d'origine de 12 remise à l'acquéreur) (3 B.G; 3 B.G.-
) GCC5 Pauillac 1990 1700 / 1900

103 9 B CHÂTEAU LYNCH BAGES (Caisse Bois d'origine de 12 remise à l'acquéreur) (3 B.G; 2 B.G.- 
; e.t.h.) GCC5 Pauillac 1986 1000 / 1200

104 1 B CHÂTEAU LYNCH BAGES (e.t.h.) GCC5 Pauillac 1991 60 / 70

105 3 B CHÂTEAU PONTET-CANET (T.L.B; e.t.h.) GCC5 Pauillac 1991 90 / 105

106 4 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC (2 B.G; e.t.h. dont 1 e.l.a.) GCC1A Saint-Emilion 1993 880 / 960

107 3 B CHÂTEAU PAVIE (1 B.G; 2 T.L.B.+ ; 2 e.a.) GCC1A Saint-Emilion 1990 360 / 390

108 5 B CHÂTEAU BRANE-CANTENAC GCC2 Margaux 1998 180 / 200

109 1 B CHÂTEAU BRANE-CANTENAC (T.L.B; capsule incurvée) GCC2 Margaux 1982 90 / 100
1 B CHÂTEAU BRANE-CANTENAC (H.E; capsule sale et incurvée avec 1 accroc léger côté) GCC2 Margaux 1975

110 4 B CHÂTEAU GISCOURS (e.t.h. légères) GCC3 Margaux 1998 150 / 175

111 3 B PAVILLON ROUGE DU CHÂTEAU MARGAUX (2 T.L.B.) Margaux 1985 300 / 340
1 B PAVILLON ROUGE DU CHÂTEAU MARGAUX (H.E.-) Margaux 1986

112 1 B CHÂTEAU MARGAUX (M.E.+ ; e.t.h; c.c. au sommet) GCC1 Margaux 1982 300 / 325

113 1 B CHÂTEAU HAUT-BRION (3 cm ; e.t.a.) GCC1 Graves 1974 140 / 160

114 3 B CHÂTEAU DUCRU-BEAUCAILLOU (e.l.s.) GCC2 Saint-Julien 1993 180 / 210

115 3 B CHÂTEAU SAINT-PIERRE (1 e.l.a.) GCC4 Saint-Julien 1993 90 / 105

116 3 B CLOS DU MARQUIS (1 B.G; 1 T.L.B; e.t.h.) Saint-Julien 1983 90 / 105

117 2 B LES HAUTS DE PONTET-CANET (e.t.h. légères) Pauillac 2000 60 / 75
1 B RÉSERVE DE LA COMTESSE (e.t.h; c.s.) Pauillac 1985

118 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (e.t.h.) C1 Supérieur Sauternes 1989 220 / 240

119 4 B CHÂTEAU SUDUIRAUT (2 T.L.B; 1 H.E.+ ; 1 H.E; e.t.h. à e.a; 1 c.s. suintante) CC1 Sauternes 1985 110 / 130

120 1 B CHÂTEAU FILHOT (B.G.- ; e.t.h.) CC2 Sauternes 1985 60 / 75
1 50 Cl CHÂTEAU SUDUIRAUT (e.t.h.) CC1 Sauternes 1994
1 B CHÂTEAU LARRIVET-HAUT-BRION Blanc (e.t.h; c.a. côté) Pessac-Léognan 1993

121 2 B LACOSTE-BORIE (e.t.h.) Pauillac 1998 60 / 75
1 B MOULIN DE DUHART (e.t.h; c.s.) Pauillac 1990

122 2 B CHÂTEAU POTENSAC (1 e.t.h. et 1 e.a.) Médoc 1999 45 / 55
1 B CHÂTEAU MALESCASSE Haut-Médoc 2006
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Lot Q Dénomination Appellation ou Propriétaire An. Estim / Lot

123 2 B CHÂTEAU FOURCAS HOSTEN (1 T.L.B.+ ; e.t.h.) Listrac-Médoc 1990 75 / 90
2 B CHÂTEAU LA TOUR DE MONS (e.l.s.) Margaux 1993
2 B CHÂTEAU PRIEURÉ LALANDE (e.t.h.) Côtes de Bourg 1998

124 3 B CHÂTEAU LILIAN LADOUYS (e.l.s.) Saint-Estèphe 1999 45 / 55

125 3 B CHÂTEAU ROLLAN DE BY Médoc 2001 30 / 40

126 1 B CHÂTEAU PETIT FAURIE DE SOUTARD (B.G; e.t.h. légères) GCC Saint-Emilion 1989 75 / 90
1 B DOMAINE DU HAUT-PATARABET (T.L.B.+ ; e.t.h. légères) GC Saint-Emilion 1994
1 B CHÂTEAU GRAVES DE CANTEREAU (e.t.h. légères) Pomerol 1998
1 B CHÂTEAU ROCHER-BONREGARD Pomerol 2008
1 B ESPRIT DE CLOCHER Pomerol 2014
1 B CHÂTEAU SAINT-JACQUES LA CROIX Lalande de Pomerol 2011

127 3 B CHÂTEAU THIEULEY (e.l.s.) Bordeaux 1999 40 / 50
3 B CHÂTEAU BOIS PERTUIS (1 T.L.B.) Bordeaux 2001

128 1 Mag CHÂTEAU HAUT-MARBUZET (Caisse Bois d'origine) (e.l.a.) Saint-Estèphe 1987 50 / 60

129 1 Mag CHÂTEAU TOUR DE PEZ Saint-Estèphe 1991 30 / 40

130 1 Mag CHÂTEAU TOUR DE MARBUZET Saint-Estèphe 2004 30 / 40

131 1 B SAVENNIÈRES (Caisse Bois d'origine) Clos de la Coulée de Serrant 1995 50 / 60

132 1 Mag CHINON (Caisse Bois d'origine) Château de la Grille 2006 30 / 40

133 1 Mag CHINON (Caisse Bois d'origine) Domaine la Jalousie 2003 20 / 30
1 B CHINON CUVÉE LA CHAPELLE (Caisse Bois d'origine) Domaine la Jalousie 2005

134 8 B VOSNE-ROMANÉE AUX REIGNOTS (1er Cru) (e.t.h. légères dont 1 e.l.a.) Bouchard Père & Fils 1995 1000 / 1200

135 1 B RICHEBOURG (Grand Cru) (e.l.s.) Marc Rougeot-Dupin 1995 140 / 160

136 1 B ROMANÉE ST-VIVANT (Grand Cru) (e.t.h. légères) Marc Rougeot-Dupin 1995 110 / 120

137 1 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) (e.t.h.) Marc Rougeot-Dupin 1995 60 / 70

138 1 B GEVREY-CHAMBERTIN MES CINQ TERROIRS Domaine Denis Mortet 2013 45 / 50

139 3 B CHAMBOLLE-MUSIGNY LES CHATELOTS (1er Cru) Henri de Villamont 2006 90 / 105

140 3 B BEAUNE-TOUSSAINTS (1er Cru) Dne du Château de Meursault 2000 60 / 75

141 1 B GEVREY-CHAMBERTIN (e.a.) François Martenot 1996 50 / 60
1 B SAVIGNY-LES-BEAUNE LES LAVIÈRES (1er Cru) Bouchard Père & Fils 2004
1 B SANTENAY LA MALADIÈRE (1er Cru) Nicolas Potel 1998

142 2 B GIVRY Blanc Domaine Tatraux Juillet 1998 30 / 40
1 B GIVRY Blanc Producteurs de Buxy 2016

143 1 B CONDRIEU Guigal 1998 60 / 75
1 B CONDRIEU Domaine Christophe Pichon 1999
2 B CÔTE-RÔTIE (1 s.c.m.) Rolland & Danielle Vernay 1998

144 1 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge Château de la Gardine 2005 90 / 110
1 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.a.) Clos Saint-André 1990
1 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.l.a.) Domaine de la Brussanne 1990
1 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.l.s.) Clos du Mont-Olivet 1981

145 4 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (1 à 2,7 cm ; e.l.s; clm.s; c.s.) Vidal-Fleury 1985 80 / 100

146 2 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE BLASON DES PAPES Rouge (1 e.l.s; 1 e.l.a; c.s.) Le Caveau des Disciples 1990 50 / 60
2 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (1 e.a; 1 e.t.a; 1 s.c.m; c.s.) Dou Bousquet 1990
1 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE Blanc (e.t.h. légères ; c.s.) Paul Jean 1987

147 8 B SAINT-JOSEPH Producteurs de St-Désirat 1988 40 / 50
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Lot Q Dénomination Appellation ou Propriétaire An. Estim / Lot

148 3 B MONBAZILLAC (1 B.G. ; 2 T.L.B.+ ; e.t.h.) Clos Fontindoule 1976 75 / 90
3 B MONBAZILLAC (2 B.G. ; 1 T.L.B.+ ; e.t.h.) Clos Fontindoule 1985

149 1 B SAVENNIÈRES (e.t.h. ; c.l.a.) Château d'Epiré 1991 75 / 90
1 B COTEAUX DU LAYON BEAULIEU (3 cm ; e.t.h. ; c.s.) Domaine d'Ambinos 1979
2 B HERMITAGE CHANTE ALOUETTE GRANDE CUVÉE (1 à 3,5 cm ; e.a; c.s.) Chapoutier NM
1 B VIN DE PAYS DU JARDIN DE LA FRANCE SAUVIGNON DERNIÈRE VENDANGE La Désirante 1997
1 B ARBOIS GRANDE RÉSERVE Fruitière d'Arbois 1992
1 B ARBOIS CHARDONNAY (e.l.s.) Auguste Pirou 1993
1 B ARBOIS PUPILLIN CHARDONNAY (3 cm ; e.l.s. ; c.s.) Fruitière de Pupillin 1993
1 B CÔTES DU RHÔNE VAL MUZOLS Blanc Delas Frère 1993
1 B CÔTES DU RHÔNE TRADITION Blanc Domaine de Lascamp 2013
1 B CÔTES DU RHÔNE RÉSERVE LA CHASSE Blanc (e.l.a.) Gabriel Meffre 2018
1 B MACON LA ROCHE VINEUSE Blanc (e.t.h.) Cave de Prissé 1998

150 1 B RIVESALTES GRANDE RÉSERVE (e.l.a.) Gérard Bertrand 1974 60 / 75
2 B MAURY VINTAGE Mas Amiel 1997
1 50 Cl TOKAJI ASZU 5 PUTTONYOS (e.t.a; s.c.m.) Château Sarospatak ?

151 1 B RIESLING KAEFFERKOPF (c.c.) Henri Ehrhart 1998 50 / 60
2 B RIESLING (e.l.a.) Charles Schleret 1994
1 B RIESLING CUVÉE SPÉCIALE (e.l.s.) Charles Schleret 1995
5 B GEWURZTRAMINER (6 cm ou mieux ; e.t.h; clm.s; c.s; 1 c.l.a.) Charles Schleret 1987
1 B GEWURZTRAMINER VENDANGES TARDIVES (6 cm ; e.t.h.) Charles Schleret 1986

152 2 B CHÂTEAU NÉNIN (e.t.h. légères) Pomerol 1983 60 / 70

153 2 B CHÂTEAU GISCOURS (e.t.h.) GCC3 Margaux 1986 80 / 90

154 2 B CHÂTEAU LA GAFFELIÈRE (B.G.+; 1 e.l.a.) GCC1B Saint-Emilion 1988 70 / 80

155 2 B CHÂTEAU LASCOMBES GCC2 Margaux 1988 70 / 80

156 1 B CARRUADES DE LAFITE (bas de capsule plissée) Pauillac 1989 140 / 160

157 7 B CHÂTEAU DE MARBUZET Saint-Estèphe 1990 150 / 170

158 12 B CHÂTEAU DE MARBUZET (Caisse Bois d'origine) Saint-Estèphe 1995 240 / 280

159 12 B CHÂTEAU DE MARBUZET (Caisse Bois d'origine) Saint-Estèphe 2000 360 / 400

160 4 B CHÂTEAU BRANAIRE-DUCRU GCC4 Saint-Julien 2009 200 / 220

161 6 B CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL (Caisse Bois d'origine) GCC2 Saint-Estèphe 2012 450 / 510

162 2 B CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL GCC2 Saint-Estèphe 2014 160 / 180

163 6 B CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL (Caisse Bois d'origine) GCC2 Saint-Estèphe 2018 780 / 840

164 12 B LES PAGODES DE COS (Caisse Bois d'origine) Saint-Estèphe 2006 360 / 400

165 6 B LES PAGODES DE COS (Caisse Bois d'origine) Saint-Estèphe 2008 180 / 210

166 12 B LES PAGODES DE COS (Caisse Bois d'origine) Saint-Estèphe 2009 480 / 540

167 6 B LES PAGODES DE COS (Caisse Bois d'origine) Saint-Estèphe 2011 170 / 190

168 6 B LES PAGODES DE COS (Caisse Bois d'origine) Saint-Estèphe 2011 170 / 190

169 12 B LES PAGODES DE COS (Caisse Bois d'origine) Saint-Estèphe 2012 320 / 360

170 12 B LES PAGODES DE COS (Caisse Bois d'origine) Saint-Estèphe 2013 320 / 360

171 12 B LES PAGODES DE COS (Caisse Bois d'origine) Saint-Estèphe 2014 380 / 430

172 12 B LES PAGODES DE COS (Caisse Bois d'origine) Saint-Estèphe 2017 320 / 360

173 12 B LES PAGODES DE COS (Caisse Bois d'origine) Saint-Estèphe 2017 320 / 360
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174 12 B LES PAGODES DE COS (Caisse Bois d'origine) Saint-Estèphe 2018 480 / 540

175 6 B GOULÉE BY COS D'ESTOURNEL (Caisse Bois d'origine) Médoc 2009 140 / 160

176 6 B GOULÉE BY COS D'ESTOURNEL (Caisse Bois d'origine) Médoc 2010 140 / 160

177 6 B GOULÉE BY COS D'ESTOURNEL (Caisse Bois d'origine) Médoc 2010 140 / 160

178 6 B GOULÉE BY COS D'ESTOURNEL (Caisse Bois d'origine) Médoc 2011 110 / 130

179 6 B GOULÉE BY COS D'ESTOURNEL (Caisse Bois d'origine) Médoc 2011 110 / 130

180 6 B GOULÉE BY COS D'ESTOURNEL (Caisse Bois d'origine) Médoc 2012 110 / 130

181 6 B GOULÉE BY COS D'ESTOURNEL (Caisse Bois d'origine) Médoc 2012 110 / 130

182 6 B GOULÉE BY COS D'ESTOURNEL (Caisse Bois d'origine) Médoc 2014 120 / 140

183 6 B GOULÉE BY COS D'ESTOURNEL (Caisse Bois d'origine) Médoc 2014 120 / 140

184 6 B GOULÉE BY COS D'ESTOURNEL (Caisse Bois d'origine) Médoc 2016 90 / 110

185 6 B GOULÉE BY COS D'ESTOURNEL (Caisse Bois d'origine) Médoc 2016 90 / 110

186 6 B GOULÉE BY COS D'ESTOURNEL (Caisse Bois d'origine) Médoc 2016 90 / 110

187 6 B GOULÉE BY COS D'ESTOURNEL (Caisse Bois d'origine) Médoc 2016 90 / 110

188 2 B CHÂTEAU MARTINENS (1 B.G; 1 e.l.a.) Margaux 1982 45 / 55

189 2 B CHÂTEAU LESTAGE Listrac-Médoc 1995 40 / 50
1 B CÔTE DE NUITS-VILLAGES (e.t.h. légères) Domaine de la Poulette 1986

190 5 B CHÂTEAU MARRIN (2 T.L.B; 1 T.L.B.+ ; 1 H.E.+ et 1 H.E; e.t.h. dont 2 e.a; 1 capsule plissée 
; 1 c.a. au sommet) Saint-Emilion 1975 50 / 60

191 6 B CHÂTEAU DU CALVAIRE CUVÉE JOËL ROBUCHON (1 e.a.) Bordeaux 1996 30 / 40

192 1   B CHARTREUSE VERTE VOIRON PÉRIODE 1966-1982 100 cl 55% (contre-
étiquette légèrement sale ; c.s.) Pères Chartreux NM 400 / 450

193 1   B CHARTREUSE VERTE VOIRON PÉRIODE 1966-1982 100 cl 55% (e.l.a; contre-
étiquette tachée ; c.s.) Pères Chartreux NM 400 / 450

194 1   B CHARTREUSE VERTE VOIRON PÉRIODE 1968-1982 100 cl 55% (e.a; contre-
étiquette légèrement sale ; c.s.) Pères Chartreux NM 400 / 450

195 12 B CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL (Caisse Bois d'origine) (1 B.G; 1 e.l.a. sinon parfaites) GCC2 Saint-Estèphe 1991 720 / 840

196 12 B CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL (Caisse Bois d'origine) GCC2 Saint-Estèphe 1991 720 / 840

197 12 B CHÂTEAU CARBONNIEUX Rouge (Caisse Bois d'origine) CC Graves 1993 240 / 280

198 12 B CHÂTEAU FERRANDE (2 B.G; e.t.h. légères à e.t.h. dont 2 e.a.) Graves 1993 100 / 120

199 9 B CHÂTEAU FERRANDE (8 e.t.h. légères à e.t.a. et 1 s.e.) Graves 1993 70 / 90

200 NON VENU

201 7 B LA SALLE DE POUJEAUX (3 B.G; 1 T.L.B; 1 H.E.+) Moulis 1990 80 / 100
1 B CHÂTEAU MAUCAILLOU (T.L.B.) Moulis 1987

202 12 B CHÂTEAU MAUCAILLOU (11 T.L.B.+ ou mieux ; 1 H.E.+ ; e.t.h. légères) Moulis 1987 120 / 140

203 3 B CHAMBERTIN (Grand Cru) (2 à 3 cm ; e.t.h. dont 2 e.a; 1 accroc capsule) Institut des Htes Études 1985 75 / 90
1 B CLOS-VOUGEOT (Grand Cru) (e.t.h.) Institut des Htes Études 1985
1 B CLOS-VOUGEOT (Grand Cru) (3 cm ; e.t.h.) École Supérieure de Guerre 1986

204 3 B CHÂTEAU LA FLEUR PICON (H.E.+ ; e.t.h. légères) GC Saint-Emilion 1983 40 / 50
2 B CHÂTEAU LA FLEUR PICON (T.L.B; e.l.s.) GC Saint-Emilion 1982
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205 12 B CHÂTEAU LA FLEUR PICON (2 B.G; 4 T.L.B.+ ; 4 T.L.B; e.t.h. à e.t.a.) GC Saint-Emilion 1984 75 / 90

206 12 B CHÂTEAU LA FLEUR PICON (T.L.B. ou mieux ; e.t.h. dont 2 e.t.a.) GC Saint-Emilion 1984 75 / 90

207 8 B CHÂTEAU LA FLEUR PICON (7 T.L.B.+ ou mieux et 1 H.E.+ ; e.t.a.) GC Saint-Emilion 1984 50 / 60
1 B CHÂTEAU LA FLEUR PICON (H.E.+) GC Saint-Emilion 1986

208 NON VENU 

209 NON VENU

210 12 B CHÂTEAU LA FLEUR PICON (T.L.B. ou mieux ; e.t.h.) GC Saint-Emilion 1985 90 / 110

211 12 B CHÂTEAU LA FLEUR PICON (11 T.L.B. ou mieux ; 1 H.E.+ ; e.t.h. légères à e.t.h.) GC Saint-Emilion 1985 90 / 110

212 12 B CHÂTEAU LA FLEUR PICON (T.L.B. ou mieux ; e.t.h. dont 4 e.t.a. décollées) GC Saint-Emilion 1985 90 / 110

213 12 B CHÂTEAU LA FLEUR PICON (T.L.B. ou mieux ; e.t.h.) GC Saint-Emilion 1985 80 / 100

214 12 B CHÂTEAU LA FLEUR PICON (H.E.+ ou mieux ; e.l.s.) GC Saint-Emilion 1986 90 / 110

215 12 B CHÂTEAU LA FLEUR PICON (T.L.B. ou mieux ; e.t.h. légères) GC Saint-Emilion 1986 90 / 110

216 12 B CHÂTEAU LA FLEUR PICON (T.L.B.+ ou mieux ; e.l.s.) GC Saint-Emilion 1988 90 / 110

217 12 B CHÂTEAU LA FLEUR PICON (B.G.- ou mieux ; e.l.s.) GC Saint-Emilion 1988 90 / 110

218 12 B CHÂTEAU LA FLEUR PICON (T.L.B. ou mieux ; e.t.h. légères) GC Saint-Emilion 1988 90 / 110

219 12 B CHÂTEAU LA FLEUR PICON (2 B.G.) GC Saint-Emilion 1993 90 / 110

220 12 B CHÂTEAU LA FLEUR PICON (1 B.G; 1 e.t. et 1 e.a.) GC Saint-Emilion 1993 90 / 110

221 12 B CHÂTEAU LA FLEUR PICON GC Saint-Emilion 1993 90 / 110

222 9 B CHÂTEAU LA FLEUR PICON GC Saint-Emilion 1993 60 / 75

223 6 B CHAMPAGNE BRUT Dezautez-Touzet NM 60 / 75

224 6 B CHAMPAGNE BRUT Dezouté-Touzet NM 60 / 75

225 6 B CHAMPAGNE BRUT Dezouté-Touzet NM 60 / 75

226 6 B CHAMPAGNE BRUT (2 e.t.a.) Dezouté-Touzet NM 80 / 100
2 B CHAMPAGNE BRUT (L.B.) Jean Vesselle NM

227 8 B CHAMBOLLE-MUSIGNY (4 à 2,5 et 1 à 3,5 cm ; 3 e.t.h; 1 e.a; 1 e.t.a; 3 clm.s ; 1 s.c.m.) Charles Vienot 1996 140 / 160

228 10 B BEAUNE LES BRESSANDES (1er Cru) (1 à 3 cm ; e.t.h. dont 6 e.t.a; clm.a. dont 1 
partiellement lisible ; 2 s.c.m.)

Bouchard Ainé & Fils 1996 150 / 180

229 10 B CHÂTEAU BRANAIRE-DUCRU (e.l.s. dont 1 e.l.a.) GCC4 Saint-Julien 2002 250 / 280

230 3 B CHÂTEAU PRIEURÉ-LICHINE (e.t.h.) GCC4 Margaux 1999 80 / 90

231 6 B CHÂTEAU MAUCAILLOU (e.t.h. dont 1 e.a. et 2 e.t.a.) Moulis 1995 80 / 90

232 6 B CHÂTEAU DE LAMARQUE (e.a.) Haut-Médoc 1996 60 / 80

233 10 B CHÂTEAU DE LAMARQUE (3 e.t.h.) Haut-Médoc 1995 110 / 130

234 6 B CHÂTEAU MORIN (e.t.h. à e.t.a.) Saint-Estèphe 1993 60 / 75

235 6 B CHÂTEAU LES EYQUEM (1 B.G; 1 T.L.B.+ ; 2 T.L.B.- ; 1 e.a.) Margaux 1998 80 / 90

236 10 B CHÂTEAU CLARKE (4 e.a. et 5 e.t.a.) Listrac-Médoc 1997 120 / 150

237 6 B LES PÈLERINS DE LAFON-ROCHET (2 e.t.h; 1 e.a.) Saint-Estèphe 1997 60 / 75

238 12 B ELÉONORE DU CHÂTEAU TEYNAC Saint-Julien 2000 100 / 120
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239 11 B ELÉONORE DU CHÂTEAU TEYNAC Saint-Julien 2000 100 / 110

240 6 B CHÂTEAU DE COUBERSANT (1 e.t; 2 e.l.a.) Pauillac 2001 80 / 90

241 6 B CHÂTEAU LANSEMAN (2 e.t.h. légères) GC Saint-Emilion 1998 50 / 60

242 5 B CHÂTEAU HAUT-FERRANDAT (e.t.h. dont 3 e.a.) Saint-Emilion 1989 50 / 60

243 10 B L'ENVIE Montagne Saint-Emilion 2000 80 / 90

244 8 B CHÂTEAU FOMBRAUGE (2 T.L.B; 1 H.E.+ ; 1 H.E; 4 M.E.-; e.t.h. décollées; 1 capsule 
bombée) GC Saint-Emilion 1970 160 / 200

245 2 B ARBOIS TROUSSEAU (e.t.a.) Frédéric Lornet 1997 40 / 50
1 B RIOJA (e.t.h. fortes) Marques de Riscal 1993
2 B PORTO Blanc (e.q.i.) Taylor's NM

246 1 B MAURY VIEUX GRENACHE (e.a. ; clm.s ; c.s.) Mas Amiel 1943 80 / 90

247 2 B VOLNAY-SANTENOTS (1er Cru) (3,5 cm ; e.t.h ; clm.s) Potinet-Ampeau 1973 120 / 140
1 B VOLNAY (2,8 cm ; e.t.h. légères à e.l.a. ; clm.s.) Michel Lafarge 1979

2 B VOLNAY CLOS DES CHÊNES (1er Cru) (1 à 2,5 cm ; e.t.h. ; 1 s.c.m. ; quelques marques 
capsule)

René Monnier 1982

248 12 B CHÂTEAU D'ARCHE Sauternes 2001 300 / 340

249 1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY (1er Cru) (3,5 cm; e.t.h; clm.s.) Domaine Perrot-Minot 1978 80 / 90
1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY (e.t.h; clm.s.) Domaine Perrot-Minot 1978

250 3 B MEURSAULT TASTEVINÉ (e.t.h. légères) François Martenot 1991 50 / 60
2 B CHABLIS DOMAINE PIERRE DE PREHY (e.t.h. légères) Jean-Marc Brocard 2002
1 B MOULIN Â VENT (e.l.a.) Héritiers Finas Devillaine 1980
1 B MORGON (e.t.h.) Louis Cordier 1978

251 1 B CHÂTEAU BOUSCAUT Rouge (H.E.+; e.t.h. à e.a; c.s.) CC Graves 1982 75 / 90
2 B CHÂTEAU MAURENS (1 T.L.B.+; 1 H.E; e.t.h.) GC Saint-Emilion 1979
1 B CHÂTEAU LARRAU (e.t.h; c.a. bas de jupe) Margaux 1983
1 B DOMAINE FORTUNAT DE BESSAN (B.G; e.t.h.) Margaux 1985
1 B COGNAC GRANDE CHAMPAGNE HORS D'ÂGE RÉSERVE NICOLAS 70 cl 42% (M.B; 

e.t.h.)
Nicolas NM
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L’étude ADER ne fait pas les envois de bijoux, les acheteurs sont invités à organiser eux-mêmes le transport de leurs achats.

Défaut de paiement :
À défaut de paiement par l’adjudicataire de la totalité des sommes dues, dans le mois qui suit la vente, et après une seule mise en demeure restée infructueuse, 
ADER entamera une procédure de recouvrement. L’acheteur sera inscrit au fichier centralisé d’incidents de paiement du SYMEV (www.symev.org) et l’ensemble 
des dépends restera à sa charge. à compter d’un mois après la vente et à la demande du vendeur, la vente pourra être annulée sans recours possible.
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Mobile : 	�
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�

Après avoir pris connaissance des 
conditions de vente décrites dans le 
catalogue, je déclare les accepter. 

 ORDRE D’ACHAT�  
Je vous prie d’acquérir pour mon compte 
personnel aux limites indiquées en euros,  
le ou les lots que j’ai désignés ci-contre  
(les limites ne comprenant pas les frais 
légaux). 

 ENCHÈRES PAR TÉLÉPHONE�  
Je souhaite enchérir par téléphone le 
jour de la vente sur les lots ci-après. �

Me joindre au :

�

Numéro de carte d’identité, passeport, 
carte Drouot (copie de la pièce d’identité 
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�
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N° s i ret  :  450 500 707 000 28 -  TVA Intracom. :  FR 66 450 500 707 -  www.ader-par is . f r 

Les informations recueillies sur ce formulaire d’enregistrement sont obligatoires pour participer à la vente puis pour la prise 
en compte et la gestion de l’adjudication. ADER est adhérent au Registre central de prévention des impayés des commis-
saires-priseurs auprès duquel les incidents de paiement sont susceptibles d’inscription. Les droits d’accès, de rectification et 
d’opposition pour motif légitime sont à exercer par le débiteur concerné auprès du SYMEV : 15, rue Freyssinet 75016 Paris.
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